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Про професію

► Фотограф — людина що створює фотографії за допомогою фотокамери.
► Фотографи можуть бути професіоналами чи аматорами. Професіонали заробляють 

фотографією на життя, аматори знімають для задоволення.
► Робота фотографа може складати просту зйомку натюрморту, портрету, пейзажу і т.д., 

або зйомку і обробку матеріалу. Створення фотографії може бути як творчістю одного 
фотографа, так і роботою цілої групи людей. Наприклад, фотографа, асистента, 
візажиста, моделі, фуд-стиліста, декоратора, модел’єра і т.д.

► Професіонали часто поділяються на дрібніші спеціальності: фотожурналісти, весільні 
фотографи, модельні, рекламні, пейзажні, спортивні. Є такі, що займаються кількома 
видами зйомки.

► Фотограф, перш за все, демонструє на відбитку свій погляд. Саме тому, фотограф є 
митцем. З самого початку існування фотографії між фотографами та іншими 
представниками штуки існував конфлікт сприйняття фотографії. Перші вважали її 
мистецтвом, другі – технічним процесом. Але з часом більшість визнала те, що створення 
образу – це по-перше створення композиції, бачення та винахід, і вже по-друге – технічний 
процес обробки, який теж згодом став інструментом штукарів.



Факти з історії

► Лише 1819 року Джон Гершель знайшов речовину, що закріплювала 
зображення. 1813 року за досліди з фотографічними пластинками взявся 
французький художник Нісефор Ньєпс (фр. Nicephore Niepce), якому 
належить основна заслуга у винаході фотоапарата. Близько 1816 року він 
дійшов до думки одержувати зображення предметів за допомогою так званої 
камери-обскури. Ця камера була відома ще з давнини. У найпростішому 
вигляді вона являє собою світлонепроникний ящик з невеликим отвором. 
Якщо стінка, протилежна отвору, буде з матового скла, то на ній виходить 
перевернуте зображення предметів, що перебувають перед камерою. Чим 
менший отвір, тим чіткіші контури зображення й тим воно слабше. На жаль, 
перше зображення, отримане Ньєпсом 1822 року, не збереглося. Тому 
першою в історії фотографією вважають «вид із вікна», отриманий ним 1826 
року за допомогою камери-обскури на олов'яній пластинці, вкритій тонким 
шаром асфальту. Експозиція тривала вісім годин на яскравому сонячному 
світлі.



Видатні люди цієї професії

► Альфред Ейзенштедт (Alfred Eisenstaedt), відомий серед друзів під ім'ям 
Ейзі (Eisie), народився в єврейській родині 6 грудня 1898 в Західній 
Пруссії.

► Роберт Капа (1913-1954). Доля чоловіка склалася так, що він хотів бути 
письменником, але в підсумку знайшов роботу фотографа в Берліні. В 
результаті Капа полюбив свою професію. У 1933 році з-за зростання 
нацистських настроїв у країні, він покинув Німеччину, переїхавши до 
Франції.

► Керол Гузі (род.1956). Сьогодні фотографи стоять на передньому краї 
серед тих, хто несе світові правду. Керол Гузі є триразовим володарем 
Пулітцерівської премії, це один з найвідоміших фотожурналістів 
Америки.



Навчальні заклади

► ВІННИЦЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ДИЗАЙНУ

► http://proftekhosvita.org.ua/uk/establishment/detail/ternopilske-profesjno-
tehnichne-uchylysche-11/



Відео про професію

► 10 документальных фильмов о фотографии и фотографах



Джерела інформації

► Google

► https://www.wikipedia.org/


